
E

D

C

B

AA

B

C

D

E

1 2 3 4

1 1 Grundgerät kpl.  060001 - 131.81
2 1 Herdplatte AH  060003 Herdplattenmaterial rostfrei13.20
3 1 Herdplatte AO  060002 Herdplattenmaterial rostfrei11.83

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:10 Format: DIN A4

Werkstoff: - Gew.: 156.84kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 11.12.2007 Ostaszewski

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. x x

. . . . Lucy Cook
-

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

- -. . . .

Index    Änderung  Datum Name Modelname: COOK_ZUBEHOER_OHNE_WINKELROHR  Zng.name: E_LUCY_COOK_ZUBEHOER

 1 

 2 

 3 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4 5

1 1 Aschenbox kpl.  716608 - 1.29
2 1 G4 Rost  716408 GG20 2.78
3 1 Grundkörper kpl.  717505 - 82.53
4 1 Keramott kpl.  717560 - 34.54
5 1 SK-Mutter M6  718076-91 DIN 934 bl.vz. 0.00
6 1 SK-Schraube M6x45  718269-91 DIN 933 bl.vz. 0.01
7 1 Tür kpl.  717530 - 10.67

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A2

Werkstoff: - Gew.: 131.83kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 13.12.2007 Dorner

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 02.04.2008 Ostaszewski

. . . . Grundgerät kpl.
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  2

. . . .

060001 aa Freigabe 02.04.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: GRUNDGERAET_KPL  Zng.name: M_060001

 3 

 4 

 7 

 1 

 2 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:10 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 83.04kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 04.09.2007 Waibel

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 13.03.2008 Ostaszewski

. . . . Grundkörper kpl.
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

c Pos. 24 von M6 auf M5 11.07.2008 Osta. Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  2

b 717857 neu dazu, Stückliste 08.07.2008 Osta.

717505 ca Freigabe 13.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: GRUNDKOERPER_KPL  Zng.name: M_717505

1 1 Korpus geschweißt  717510 - 72.24
2 4 Lamellengleiter 20x20  718375 PE 0.00
3 4 Transportsicherung  718871 1.0038_elo-vz 0.04
4 1 Rauchrohranschluss geschweißt  717570-29 - 0.85
5 1 Abgasklappe geschweißt  717520 - 0.79
6 1 Lagerplatte  717857-29 1.0038 0.14
7 2 Bundgleitlager  717843 Sintergraphitbronze 0.01
8 2 SK-Schraube M6x20  718088-15 DIN 933  A2 0.01
9 2 Scheibe o.Fase f.M6  718065-92 DIN 125A sw. vz. 0.00

10 2 SK-Mutter M6  718076-92 DIN 934 sw.vz. 0.00
11 1 Funktionsregler  717553-xx Z410 0.07
12 1 ISK-Schraube m.nied.Kopf M5x8  718045-96 BN1206 matt chr 0.00
13 1 Primärluftklappe kpl.  718864 - 0.07
14 1 Zuluftklappe rund Ø125 kpl.  717590 - 0.46
15 1 Luftregler kpl.  717550-xx - 0.15
16 1 SK-Schraube M5x16  718152-92 DIN 933 sw.vz. 0.00
17 1 SK-Mutter M5  718148-92 DIN 934 sw.vz. 0.00
18 1 Hitzeschutz  717507-95 1.0038 0.70
19 1 Verschluss kpl.  717540 - 0.06
20 1 Rückwand  717502-29 1.0038 5.32
21 1 Runddichtung Ø14x2000  714223 1.0038 1.95
22 1 Seilklemme  717509-92 1.0038 0.01
23 2 Taptite Torx-Linsenschrauben M5X12  718433-92 DIN7500 sw.vz. 0.00
24 1 Taptite Torx-Senkschraube M5X10  718481-92 DIN 7500M sw.vz. 0.00

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]

 5 

 18 

 1 

 2 

 13 

 4 

 20 

 14 

Detail X

Detail Y

 21 

Detail Z

 3 

DetailW

 22 

 23 

Detail X
1:2

 11  12 

Detail Y
1:2

 19 

Detail Z
1:2

 24 

 7  6  9  10  8 

Hilfsansicht von oben
1:2

 15 

 17 

 16 

DetailW
1:2



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4 5

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO
2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 2:5 Format: DIN A2

Werkstoff: - Gew.: 10.68kg
. . . .  Datum   Name Oberfläche: -. . . . Bear. 10.12.2007 Ostaszewski
. . . . Gepr. . .

Benennung:
g Scheibe Messing -> sw.vz. 18.12.2012 Mayr Freig. 13.03.2008 Ostaszewski
f 718570_92 ergänzt 12.11.2010 Mayr Tür kpl.

Lucy Cook
e Gewindestift M5x10 -> M5x1223.03.2010 Mayr AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

d Seilnippel + Gewindestift neu19.03.2010 Mayr

c Zng-Nr. b. Ovald. geändert 11.01.2010 Kurzm. Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  3

b 2 Stk M5 Scheibe 09.08.2008 Osta.

717530 ga Freigabe 13.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717530  Zng.name: M_717530

1 1 Gusstür bearbeitet  717531-29 GG20 5.37
2 2 Scheibe o.Fase f.M6  718065-92 DIN 125A sw. vz.0.00
3 2 Scharnierbolzen Ø=6/l=35  717533-92 1.0503 0.01
4 1 Glasdichtung rd 6x1450  710696 Textilglas 0.04
5 1 Türglas  717535 Neoceram 4.14
6 8 Glashalter  717538-92 1.0038 0.00
7 8 Flachdichtung 8x2x15  710096 Textilglas 0.00
8 10 Taptite Torx-Senkschraube M5X10  718481-92 DIN 7500M sw.vz.0.00
9 1 Griff kpl.  714800 - 0.59

10 1 Zahnrad  717534-92 1.0038 0.02
11 1 Taptite Torx-Linsenschraube M6X10  718550-92 DIN7500 sw.vz. 0.01
12 1 Gewindestift mit Torx  M5x8  718199-92 DIN 916 sw.vz. 0.00
13 1 SK-Mutter M5  718148-92 DIN 934 sw.vz. 0.00
14 1 Schubriegel  717536-92 1.0038 0.11
15 1 Riegelnase  717537-92 1.0038 0.01
16 2 Senkschraube mit ISK M5x10  718251-92 DIN 7991 sw.vz. 0.00
17 2 Riegelführung  717539-92 1.0038 0.00
18 1 Rollenhalter  717548-92 1.0038 0.02
19 1 Seilrolle  717508 Messing 0.03
20 1 Distanz 5.1x7x14  717529 1.0038 0.00
21 1 Taptite Torx-Linsenschraube M5x20  718568-92 DIN7500 sw.vz. 0.00
22 2 Taptite Torx-Linsenschraube M5X8  718567-92 DIN7500 sw.vz. 0.00
23 1 Ovaldichtung 17x8x1200  718542 Textilglas 0.17
24 1 Gewindestift mit ISK und Spitze M5x25 718570-92 Din 914 8.8 0.00
25 2 Scharnier  717532-92 1.0038 0.02
26 2 Taptite Torx-Linsenschraube M5X10  718383-92 DIN7500 sw.vz. 0.00
27 2 Karosseriescheibe f. M5  718214-92 DIN 9021 sw.vz 0.00
28 1 Zugseil  717555 1.0038 0.00
29 2 Seilnippel  717547-92 1.0038 0.01
30 2 Gewindestift mit ISK und Spitze M5x12 718577-92 Din 914 8.8 0.00
31 1 Federnhaken  717546-92 1.0038 0.01
32 2 Zugfeder D10x66.5  717504-15 1.4310 0.02
33 2 Sicherungsscheibe d5  718071-92 Din 6799 St 0.00

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff [kg]
Masse

ACHTUNG:
Seil (Pos. 28) mit Gewindestift (Pos.30) 
in Seilnippel (Pos.29) geklemmt.
Gewindestift bündig eingedreht (lt. Blatt 3)!

Index g

 31  12  24 

 6 

 9 

 1 

 23 

 17 

 15 

 18 

 3 

 2 

 14 

 19 

 13 

 4 

 22 

 21 

 11 

 8 

 5 

 10 

 7 

 16 

 20  32 

 25 

 26 

 27 

 33 

Detail X

 28 

 29 

 30 

Detail X
4:5

 30 

 29 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

BB

8

9 5

71

5.2

90
.9

1 1 Reglerhülse 717551-92 1.0038 0.02
2 1 Reglerwelle 717552 1.0038 0.03
3 1 Sicherungsscheibe d6 718573-92 Din 6799 St 0.00
4 2 Sk Mutter ISO8675 M12x1.25 718574-92 DIN439 sw.vz 0.01
5 1 Federscheibe gewölbt f. M8 718470-92 DIN137A sw.vz. 0.00
6 1 Funktionsregler 717553-96 Z410 0.07
7 1 ISK-Schraube m.nied.Kopf M5x8 718045-96 BN1206 matt chr 0.00

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]

Modellname: 717550

Variantenname 717553-96 BEZEICHNUNG BN1206_M5X8_M_CHR OBERFLAECHE ZEICHNUNGSNUMMER

717550-96 717553-96 Lucy Cook/Mono BN1206_M5X8_M_CHR matt chrom 717550-96

717550-98 717553-98 Slim BN1206_M5X8_SW_CHR sw. chrom 717550-98

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück

-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:1 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 0.15 kg
. . . .  Datum   Name

Oberfläche: lt. Tabelle
. . . . Bear. 12.12.2007 Waibel

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 02.04.2008 Ostaszewski

. . . . Luftregler kpl.
Gleichteil

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

d Gleichteilstempel neu 01.07.2009 Mayr

c Tabelle korriegiert 23.08.2008 Osta. Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

b BN1206 Var. 96->98 (Slim) 09.07.2008 Waibel

717550-xx da Freigabe 02.04.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717550 Zng.name: GT_M_717550

B-B

 5 

 1 

 2 

 3 

 4 

 7 

 4 

 6 

GLEICHTEIL
in folgende Geräte

Lucy Cook
Slim

Mono
-
-
-

01.07.09



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

A

A

B B

64

(
)

40

18

24
12

162.5

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:1 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 0.59kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 04.10.2005 Dorner

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. . .

. . . . Griff kpl.(1.5)
Glass

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

714800 a. . . .

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 714800_VOLLGRIFF  Zng.name: M_714800

1 2 Griffscheibe  714802-15 1.4301 0.024
2 1 Griffwelle  714803 1.0038 0.039
3 1 Vollgriff Ø24  714872 1.0038 0.484
4 1 Zylinderschraube M6x10  718265-15 Din 912 A2 0.005
5 1 Zylinderschraube M6x30  718536-15 DIN 912 A2 0.010

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]

A-A

3D Ansicht 1:2

 1 

 2 

 3 

 5 

 4 

B-B

GLEICHTEIL
in folgende Geräte

Glas
Tria

-
-
-
-

09.10.06



E

D

C

B

AA

B

C

D

E

1 2 3 4

BB

9 ± 0.5

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:1 Format: DIN A4

Werkstoff: x Gew.: 0.04kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 17.01.2008 Ostaszewski

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 13.03.2008 Ostaszewski

. . . . Klinkenhalter_kpl
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

717506 aa Freigabe 13.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717506  Zng.name: M_717506

1 1 Klinkendistanz  717542 1.0718 0.00
2 1 Klinkenhalter  717543-29 1.0038 0.03

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:1 Format: DIN A4

Werkstoff: x Gew.: 0.04kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 17.01.2008 Ostaszewski

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 13.03.2008 Ostaszewski

. . . . Klinkenhalter_kpl
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

717506 aa Freigabe 13.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717506  Zng.name: M_717506

B-B

Ø9 Lackfrei

3D Ansicht
1:1

 2  1 

a1

Freigabe für
Produktion
13.03.08



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

13
.5

38

12.1

68.6

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 2:1 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 0.06kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 13.12.2007 Waibel

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 13.03.2008 Ostaszewski

. . . . Verschluss kpl.
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

717540 aa Freigabe 13.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717540  Zng.name: M_717540

1 1 Klinkenhalter_kpl  717506 x 0.04
2 1 Pass-Scheibe 10x16x0,2  718575 DIN 988 0.00
3 1 Verschlussklinke  717541-92 1.0038 0.02
4 1 Zugfeder RZ-062I  717646-15 1.4310 0.02

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]

3D Ansicht
2:1

 3  4  1  2 

Schmieren!
arecal "Thermo 1200"
Art.Nr.: 0896 511 400

Freigabe für
Produktion
13.03.08



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 34.54kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: - Vol.: 19.539 L

. . . . Bear. 05.12.2007 Ostaszewski

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 05.03.2008 Ostaszewski

. . . . Keramott kpl.
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  2

. . . .

717560 aa Freigabe 05.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717560  Zng.name: MI_717560

1 1 Keramott Holzfänger  717561 Keramott_STD 1.066 2.133
2 1 Keramottboden links  717562 Keramott_STD 0.505 1.011
3 1 Keramottboden rechts  717563 Keramott_STD 0.507 1.014
4 1 Keramottboden hinten  717564 Keramott_STD 0.565 1.130
5 2 Keramottrückwand  717565 Keramott_STD 1.656 3.313
6 2 Keramottseitenwand 1  717566 Keramott_STD 2.283 4.566
7 2 Keramottseitenwand 2  717567 Keramott_STD 2.270 4.540
8 1 Keramott Zugplatte  717568 Keramott_leicht 4.453 4.364

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff Volumen
[dm³]

Masse
[kg]

 1 

 8 

 4 

 2 

 3 

 5 

 6 

 7 

Freigabe für
Produktion
05.03.08



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

A

A

45°

14
8.1

167.9

Ø129

142.7

Ø130

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:2 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 0.85kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: Ofengrundfarbe

. . . . Bear. 19.11.2007 Ostaszewski

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 13.03.2008 Ostaszewski

. . . . Rauchrohr
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

717570-29 aa Freigabe 13.03.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717570  Zng.name: M_717570

1 1 Rauchrohranschluss  717571 1.0038 0.44
2 1 Rauchrohrmittelteil  717572 1.0038 0.20
3 1 Rauchrohrflansch  717573 1.0038 0.19
4 2 Taptite SK-Schraube M6x16  718109-92 DIN 7500D sw.vz. 0.01

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]

A-A

 1 

 3 

 2 

Freigabe für
Produktion
13.03.08

a2



E

D

C

B

AA

B

C

D

E

1 2 3 4

Ø
F7

8

Ø
h7

12Ø
16

2

8

x45°0.3

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 2:1 Format: DIN A4

Werkstoff: Sintergraphitbronze Gew.: 0.01kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 16.06.2008 Waibel

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 25.06.2008 Waibel

. . . . Bundgleitlager
Lucy Cook

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

717843 aa Werkstoff, Toleranzen, Freig. 25.06.2008 Waibel

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 717843  Zng.name: A_717843

Werkstoff:
Sintergraphitbronze
Bezeichnung: S-640
Zusammensetzung:
Cu 78%
Sn  8%
C   6%
Pb  8%        

3D ANSICHT
1:1



E

D

C

B

AA

B

C

D

E

1 2 3 4

A

A

14
3

161

198.5

1 1 G4 Aschenboxdeckel kpl.  716491 - 0.383
2 1 Tria-Aschenbox  716565-95 St360_elo-vz 0.907

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnummer

Artikelnummer Werkstoff
Masse
[kg]

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A4

Werkstoff: - Gew.: 1.29kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 12.05.2004 Waibel

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. 12.05.05 .

. . . . Aschenbox kpl.
Tria

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

716608 -. . . .

Index    Änderung  Datum Name Modelname: 716608  Zng.name: M_716608

A-A

Freigabe für
Produktion

12.05.05

GLEICHTEIL
in folgende Geräte

Tria
Pi
-
-
-
-

02.08.05

2
1

1
1


	Blatt 1
	Ansichten
	new_view_8
	Detail X


	Blatt 2
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT
	links_5
	new_view_6


	Blatt 3
	Ansichten
	new_view_12



